
令和5年度後期児童アンケート 児童数 486

回答数 450 92.6%

A B C D

1
学校へ　楽しく　来ることが　できて

いますか。
283 127 30 10

2
忘れ物が　ないように　持ち物の　準

備が　できていますか。
186 197 38 27

3 友だちと仲よくしていますか。 363 69 11 6

4 あいさつは　できていますか。 283 116 42 9

5 授業は　楽しいですか。 253 137 42 18

6 体力づくりを　がんばっていますか。 264 126 40 17

7 学校のルールを　守っていますか。 292 126 24 7

8
困った時には　先生は　相談に　のっ

てくれますか。
328 95 18 8

9 学校の授業は　わかりやすいですか。 311 106 27 6

前期

登校意欲 91.1% 91.6

宿題・授業準備 85.1% 86.7

友だちと仲よく 96.0% 95.6

あいさつ・返事 88.7% 90.5

学校の授業(楽しい） 86.7% 91.6

体力づくり 86.7% 87.9

学校のルール 92.9% 94.7

先生に相談 94.0% 96

学校の授業（わかりやすい） 92.7% 95.6


